

**HRVATSKA AGENCIJA ZA NADZOR FINANCIJSKIH
USLUGA****-Službeni registar propisanih informacija-**Franje Račkog 6
10000 ZAGREB**ZAGREBAČKA BURZA d.d.**Ivana Lučića 2a
10000 ZAGREB**HINA – Hrvatska izvještajna novinska agencija**ots@hina.hr**Internet stranice Društva**www.span.eu**Tvrtka i sjedište izdavatelja:** Span d.d., Koturaška cesta 47, 10000 Zagreb**OIB:** 19680551758**LEI izdavatelja** - 747800L0D5F39CX8NA43**Matična država članica:** Republika Hrvatska**ISIN:** HRSPANRA0007**Burzovna oznaka:** SPAN**Uređeno tržište:** Zagrebačka burza**Segment tržišta:** Službeno tržište

U Zagrebu, 29. studeni 2022.

Predmet: Obavijest o predavljanju **span.zone** digitalne platforme

- Ostale informacije koje nisu propisane informacije -

Ovim putem Vas obavještavamo kao Izdavatelj gore navedene vrijednosnice, koja je uvrštena na Službeno tržište Zagrebačke burze d.d., da smo danas, dana 29. studenog 2022. godine dostavili nadležnim i propisanim regulatorima:

- Zagrebačka burza d.d.
- Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA) u Službeni registar propisanih informacija (SRPI)
- kao i objavili na Internet stranicama društva: <https://www.span.eu/hr/investitori/>

Obavijest o predavljanju **span.zone** digitalne platforme za upravljanje Microsoft licencama i Cloud uslugama.

Span.zone je jedinstvena platforma na hrvatskom tržištu koja svim poslovnim korisnicima omogućava jednostavno, uvijek dostupno i intuitivno upravljanje digitalnim resursima. To uključuje automatiziranu nabavu, aktivaciju i upravljanje Microsoftovim licencama i cloud uslugama.

Platforma je namijenjena tvrtkama svih veličina s namjerom da olakša korištenje digitalnih resursa unutar organizacije. Korištenjem span.zone platforme korisnici imaju bolji pregled nad postojećim licencama i uslugama, što im omogućuje potpunu kontrolu i uštedu vremena. Pored toga, automatizacija procesa otvara prilike za optimizaciju poslovanja i smanjenje troškova te personalizaciju korištenih proizvoda.

„Razvojem span.zone platforme ostvarili smo još jedan od naših strateških ciljeva. Korisnicima i tržištu omogućujemo jednostavnije korištenje i upravljanje uslugama koje nudimo, a span.zone prvi je korak prema transformaciji svega što radimo u digitalni Span. Platforma će nam omogućiti širenje na nova tržišta, a posebno me veseli činjenica da je rezultat rada naših dizajnera, developera, testera i product managera“, poručio je Nikola Dujmović, predsjednik Uprave Spana.



„Ove smo godine potpisali ugovor sa tvrtkom Span u sklopu kojega nam je omogućen pristup na korisnički portal span.zone. Ovakav tip usluga važan je za svakodnevno poslovanje jer članovima tima ubrzava operativne zadatke pa to znači da njihovo vrijeme i znanje možemo još kvalitetnije iskoristiti. Aircash je u fazi intenzivne ekspanzije poslovanja na inozemna tržišta, zato nam je važno birati suradnje s partnerima poput Spana, koji su lideri u svojim segmentima poslovanja“, izjavio je Hrvoje Čosić, CEO Aircasha.

Poslovnim će korisnicima span.zone omogućiti digitalno upravljanje svim Microsoft 365, Dynamics 365 proizvodima te Azure Plan i Power Platform servisima. Svakom korisniku putem dashboarda dostupan je vizualan prikaz njegovih digitalnih resursa, a zahvaljujući metrikama koje prate zdravlje cloud servisa i dostupnost resursa te detaljnim izvještajima korisnik može bolje upravljati svojim Microsoftovim licencama i Azure servisima.

O Spanu

Span je jedna od vodećih hrvatskih IT kompanija koja posljednjih godina bilježi kontinuirani dvoznamenkasti rast prihoda. Prisutan na tržištu gotovo tri desetljeća, Span trenutno zapošljava gotovo 800 stručnjaka i jedan je od najvećih IT izvoznika, koji dvije trećine svojih prihoda ostvaruje na inozemnom tržištu. U suradnji s 40 međunarodnih partnera posluje s više od 1200 korisnika, među kojima su vodeće globalne i regionalne korporacije – McDonald's, Tate & Lyle, Starbucks, Newsec, Infobip, Metinvest Grupa, Triglav, NLB, Helios, Atlantic Grupa, Valamar Riviera, Croatia osiguranje. Span Grupu čini šest domaćih povezanih društava: Span d.d., Bonsai.tech, Trilix, Ekobit, Fintech Digital Services, Span centar kibernetičke sigurnosti, te osam inozemnih u Sloveniji, Velikoj Britaniji, SAD-u, Njemačkoj, Ukrajini, Azerbajdžanu, Švicarskoj i Moldaviji. Kao vodeći stručnjaci za Microsoftove tehnologije i vodeći regionalni Microsoftov partner, Span je prva hrvatska kompanija koja nosi pet Microsoft Solutions Partner statusa te dvanaest Microsoftovih naprednih specijalizacija.

Span d.d.

Koturaška cesta 47, 10000 Zagreb

investors@span.eu

<https://www.span.eu/hr/investitori/>